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 Alcohols are organic compounds containing hydroxyl groups connected to a saturated C
(sp3)

 They are important solvents and synthesis intermediates
 Phenols contain an OH group connected to a carbon in a benzene ring
 Methanol, CH3OH, called methyl alcohol, is a common solvent, a fuel additive, produced in

large quantities
 Ethanol, CH3CH2OH, called ethyl alcohol, is a solvent, fuel, beverage
 Phenol, C6H5OH (“phenyl alcohol”) has diverse uses - it gives its name to the general class

of compounds
 OH groups bonded to vinylic, sp2-hybridized carbons are called enols
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o3 عادة مشبعة كاربون بـذرة متصلة ھیدروكسیل مجموعات على تحتوي عضویة مركبات عن عبارة الكحولاتsp
oالمركبات من للكثیر التحضیر مراحل في وتستخدم المھمھ المذیبات من . 
oمجموعة على الفینولات تحتوي OH بنزین حلقة في كاربون بذرة متصلة
oالمیثانول OH3CH یرغ كحول ھو ، كبیرة بكمیات تنُتج ، للوقود مضافة مادة ، شائع مذیب ھو ، المثیلي الكحول المسمى 

ً  صالح 65   عند ویغلي شفاف ولونھ الاخشاب احتراق بعد تصنیعھ یتم  العمى یسبب تعاطیھ و سام لانھ ادمیا ºC بأنھ ویمتاز 
.التطایر سریع

oالأیثانول OH2CH3CH یاناواح والتفاح العنب من تصنیعھ یتم حیث ومشروب، ووقود مذیب وھو الایثیلي، الكحول المسمى 
 للتطھیر وذلك %70 تركیز وھو فقط معین بتركیز الأنسان یستخدمھ بأن مسموح شفاف، ولونھ التخمیر طریق عن السكر قصب

78  عند ویغلي الخمور تصنیع في النوع ھذا ویدخل والأسطح الغرف تعقیم في وكذلك والمیكروبات الفیروسات من ºC .
oالفینول OH5H6C المركبات من عامة لفئة أسمھ یعطي وھو متنوعة، أستخدامات لھ ، الفینیل كحول.
oمجموعات تسمى OH 2 تھجین ذات مشبعة غیر كاربون بذرة المرتبطةsp الأینول وتسمى enol .
oالایزوبروبانول كحول isopropanol 3 وصیغتھCHOHCH3CH العملیات غرف وفي الجروح لتعقیم المستخدم الكحول ھو 

  . الاسیتون الى یتحول ما سرعان لكنھ الجلد خلال من ولایمتص السمیة عالي وھو موضعي، كمطھر الجراحیة



 General classifications of alcohols based on substitution on C
to which OH is attached

Methyl (C has 3 H’s),
 Primary (1º) (C has two H’s, one R),
 secondary (2º) (C has one H, two R’s),
 tertiary (3º) (C has no H, 3 R’s),

عویض التصنیفات العامة للكحول یتم على أساس الت
OHعلى ذرة الكاربون التي ترتبط بھا مجموعة  

ھیدروجین ذرات  3كاربون مجموعة المیثیل تربط ب 
-3CH  الكاربون یرتبط والكحول الاولي وفیھ

، والكحول بمجموعة میثیل وذرتین ھیدروجین 
ثیل وذرة الكاربون یرتبط بمجموعتین میالثانوي وفیھ 

بط ذرة ، اما الكحول الثالثي وفیھ ترتھیدروجین واحدة 
.  الكاربون بثلاثة مجامیع میثیل 



 بمسح قم بعدھا . OH مجموعة تحمل كاربون ذرة على تحتوي كاربون سلسلة أطول بتسمیة قم1.
.الجذر اسم لإعطاء  ol - اللاحقة وأضف الألكان اسم من e- النھایة

 رقمال واستخدم ، الھیدروكسیل لمجموعة الأقرب الطرف من تبدأ كاربون سلسلة أطول بترقیم قم2.
 الاواصر على الأسبقیة لھا OH الھیدروكسیل مجموعة( . مجموعة موضع إلى للإشارة المناسب

.)والثلاثیة المزدوجة
.الألكین أو الألكان مع تفعل كما ، أرقامھا وإعطاء البدائل جمیع بتسمیة قم .3

 ةالخاص لتلك مشابھة قواعد على بناءً  ، للكحولیات  وحیده أسماء IUPAC نظام یوفر
 موقع لإعطاء رقم مع ،ol- اللاحقة الاسم یحمل ، عام بشكل .الأخرى المركبات بفئات

:تالیةال الثلاث الخطوات فـــي الرسمیة القواعد تلخیص یتــــــــــــم .الھیدروكسیل مجموعة

 ھو الجذر اسم فإن لذا ، كاربون ذرات أربعة بھا كاربون سلسلة أطول ، التالي المثال في
 اسم .butan-2-ol ھو ھذا لذلك ، الثانیة الكاربون ذرة على موجودة المجموعة .البوتانول

IUPAC  1 ھو الكامل-bromo-3,3-dimethylbutane-2-ol.



 مجموعة تكون أن المفترض من، cyclo- البادئة باستخدام الحلقیة الكحولیات تسمیة تتم
1C ذرة على الھیدروكسیل

  -: التالي المثال في كما كحولات لیست ولكنھا OH مجموعة على تحتوي مركبات ھناك



Give the systematic (IUPAC) names of the following alcohols.
مثال 

.   للكحولات التالیة   (IUPAC)أعطي الاسماء النظامیة 

a. 2-phenylbutan-2-ol
b. 5-bromohept-3-en-2-ol
c. 4-methylcyclohex-3-en-1-ol
d. 2-methylcyclohexane-1-ol
e. 2-chloro-3-methylpent-2-en-1-ol
f. 2-bromohexan-3-ol



⁂ Select the longest carbon chain containing the hydroxyl group, and
derive the parent name by replacing the -e ending of the
corresponding alkane with –ol

⁂ Number the chain from the end nearer the hydroxyl group

⁂ Number substituents according to position on chain, listing the
substituents in alphabetical order



نھایة استبدال طریق عن الأصلي الاسم واشتق ، الھیدروكسیل مجموعة على تحتوي كاربون سلسلة أطول حدد -e  للألكان 
butanol تصبح  butane    فمثلا .ol– بـ المقابل

الألكین أو الألكان مع تفعل كما أرقامھا وأعطاء الھیدروكسیل مجموعة من القریبة النھایة من السلسلة بترقیم قم. 
الأبجدي الترتیب حسب المعوضة المجامیع كتابة ثم ومن ، بالسلسلة لموقعھا "وفقا المعوضة المجامیع ترقیم.
الایوبیك منظمة تسمیة وھي التسمیة من نوعان ھنالك IUPAC names شائعة وتسمیة common names یعمل والاثنتان 

.العضویة المركبات اسماء كتابة في أحدھما اختیار الطالب وبأمكان ، بھما

3-(iodomethyl)-2-isopropylpentan-1-ol

CH3 CH2 CH CH CH CH3

CH2 OHCH2I

CH3

1

2345

3-(iodomethyl)-2-isopropyl-1-pentanol



ةأمـا في تسمیة الكحولات التي تحتوي على الآصرة المزدوج

البادئة باستخدام الحلقیة الكحولات تسمیة وتتم -cyclo 1 على الھیدروكسیل مجموعة تكون أن یفترضC



كلمة منو الألكیل لمجموعة الشائع الاسم من یشتق للكحول الشائع الاسم 
 یھاوف الماء لجزیئة مشابھة كجزیئة الكحول یصور النظام ھذا .الكحول

 كان إذا إما . للماء الھیدروجین ذرات إحدى محل تحل ألكیل مجموعة
 استخدام بویج ، ملائمة غیر تصبح الشائعة التسمیة فإن ، معقداً الھیكل

 . IUPAC تسمیات
مجامیع من اثنتان على تحتوي  التي الكحولات  OH تسمى  diol أو 

glycols  . ستخدامأ یتم أنھ عدا فیما الأخرى الكحولات مثل تسمیتھا یتم 
 لیھمع تتواجد التي الكاربون لذرات رقمین الى تحتاج ثم diol اللاحقة
 IUPAC قبل من والمفضلة النظامیة التسمیة ھي وھذه . الكحول مجامیع

. 



CH3 OH CH3CH2CH2 OH CH3 CH CH3 H2C CH CH2 OH

OH

common name:
IUPAC name:

methyl alcohol n-propyl alcohol isopropyl alcohol allyl alcohol
methanol propan-1-ol propan-2-ol prop-2-en-1-ol

CH3CH2CH2CH2 OH CH3 CH CH2CH3 CH3 C OH CH3 CH CH2 OH

OH

CH3

CH3 CH3

common name:
IUPAC name:

n-butyl alcohol
butan-1-ol

sec-butyl alcohol
butan-2-ol

tert-butyl alcohol
2-methylpropan-2-ol 2-methylpropan-1-ol

isobutyl alcohol

IUPAC name:

CH3 CH CH2OH OH

OH
OH OH OH

propane-1,2-diol 1-cyclohexylbutane-1,3-diol trans-cyclopentane-1,2-diol

 یصور امالنظ ھذا .الكحول كلمة ومن الألكیل لمجموعة الشائع الاسم من یشتق للكحول الشائع الاسم
  للماء نالھیدروجی ذرات إحدى محل تحل ألكیل مجموعة وفیھا الماء لجزیئة مشابھة كجزیئة الكحول

  سمیاتت استخدام ویجب ، ملائمة غیر تصبح الشائعة التسمیة فإن ، معقداً الھیكل كان إذا إما .
IUPAC .  





Give a systematic (IUPAC) name for each diol.
مثال

diolلكل دایول  IUPACأعطي التسمیة النظامیة 

a. 8,8-dimethylnonane-2,7-diol
b. Octane-1,8-diol
c. cis-cyclohex-2-ene-1,4-diol
d. 3-cyclopentylheptane-2,4-diol
e. trans-cyclobutene-1,3-diol



cistrans



 Use “phenol” (the French name for benzene) as the parent hydrocarbon name,
not benzene

 Name substituents on aromatic ring by their position from OH

ن اطلق الفرنسیی 1836في سنة 
على حلقة   phenolكلمة فینول 

البنزین بأعتباره أسم 
س الھیدروكاربون الأم انذاك ولی

لذا كانت تسمیة // البنزین 
ة الفینول والمركبات الكحولی
الاخرى بذكر اسمھا كا 

 ھیدروكاربونات ومن ثم تذكر
عن " كلمة الكحول عوضا

   OHمجموعة 



 The structure around O of the alcohol or phenol is similar to that in water, sp3

hybridized.
 Alcohols and phenols have much higher boiling points than similar alkanes and

alkyl halides.
 A positively polarized OH hydrogen atom from one molecule is attracted to a lone

pair of electrons on a negatively polarized oxygen atom of another molecule.
 This produces a force that holds the two molecules together.
 These intermolecular attractions are present in solution but not in the gas phase,

thus elevating the boiling point of the solution.



3 التھجین ذات الماء جزیئة في الموجود لذلك مشابھ الفینول أو للكحولالأوكسجین ذرة حول التركیبsp.
الألكیل وھالیدات المماثلة الألكانات من بكثیر أعلى غلیان درجات على والفینولات الكحولات تمتلك.
مجموعة في والمستقطبة الموجبة الھیدروجین ذرة تنجذب OH ذرة على الموجود الوحید الالكتروني الزوج مع جزیئة من 

 . أخرى لجزیئة  والمستقطبة السالبة الاوكسجین
معا الجزیئتین تماسك الى تؤدي قوة التجاذب ھذا عن ینتج".
المحلول یانغل درجة ترفع وبالتالي ، موجوده غیر في الغازي الطور في أما ، المحلول في موجودة الجزیئات بین التجاذبات ھذه.



※ Weakly basic and weakly acidic
※ Alcohols are weak Brønsted bases
※ Protonated by strong acids to yield oxonium ions, ROH2

+



ضعیفة وقواعد حوامض ھي والفینولات الكحولات . 
الضعیفة برونشتد قواعـد تعتبر الكحولات .
الاوكسونیوم آیونات تكوین الى یؤدي قویة حوامض أضافة خلال من البرتنــــة  +

2ROH.
آیون ةأذاب من تمنع الالكیل مجموعة كون الكحول، في المعوضة الالكیل مجامیع زیادة مع الحامضیة تنخفض 

. الیسار نحو التفكك توازن الى ویؤدي الألكوكساید أیون ثبات من یقلل مما الألكوكساید،
ثحی الكحول، حموضة من یعزز ) للألكترونات الساحبة المجامیع ( الھالوجین بذرات المعوضة الكحولات 

. لألكوكسایدا آیون أستقرار على وتساعد الالكترونات تسحب للألكترونات الساحبھ المجامیع او الھالوجین ذرات



 Can transfer a proton to water to a very small extent 
 Produces H3O

+ and an alkoxide ion, RO-, or a phenoxide ion, 
ArO-

دا بأستطاعة بروتون واحد من جزیئة الكحول ذي حجم صغیر ج
وایون  O3H+الانتقال الى جزیئة الماء لیكون ایون الھیدرونیوم 

یدرونیوم الالكوكساید وھكذا في حالة الفینول یكون ایضا ایون الھ
وایون  الفینوكساید



 Phenols (pKa ~10) are much more acidic than alcohols (pKa ~
16) due to resonance stabilization of the phenoxide ion.

 Phenols react with NaOH solutions (but alcohols do not),
forming salts that are soluble in dilute aqueous solution.

 A phenolic component can be separated from an organic solution
by extraction into basic aqueous solution and is isolated after acid
is added to the solution.

ي الفینولات تتفاعل مع المحلول القاعد//  لأیون الفینوكساید ) الرنین ( الفینولات أكثر حامضیة من الكحولات بسبب أستقراریتھا بالروزنانس 
لھا المركبات الفینولیة بالامكان فص// بینما الكحولات لا تتفاعل مع القاعدة // لھیدروكسید الصودیوم وتكون املاح مذابة في المحلول المائي المخفف

.  من المحلول العضوي بواسطة الاستخلاص من المحلول المائي القاعدي ویمكن عزلھا من المحلول الاخیر بواسطة اضافة الحامض الى المحلول 





 Alcohols are weak acids – requires a strong base to form an alkoxide such as
NaH, sodium amide NaNH2, and Grignard reagents (RMgX).

 Alkoxides are bases used as reagents in organic chemistry.

الكحولات ھي حوامض 
ضعیفة ولتحضیر 

م الالكوكسایدات منھا یستلز
أضافة قاعدة قویة لكي 

نحصل على الالكوكسایدات 
القاعدیة التي تستعمل كا 

كواشف في الكیمیاء 
من القواعد // العضویة 

القویة التي تضاف 
للكحولات ھي ھیدرید 

الصودیوم و امید الصودیوم 
و كواشف كرینارد 

ھذا الانیون یعتبر قاعده 
 ویستخدم في تفاعلات الحــــذف

)2میكانیكیة الحذف ( 
Elimination 2 



Phenols with nitro groups at the ortho and para positions are
much stronger acids

الفینولات مع مجامیع 
 النیترو في مواقع أورثو

وبارا ھي حوامض قویة 
بسبب " // جدا

الاستقراریة بالرنین 



1. Preparation of Alcohols by Regiospecific Hydration of
Alkene.

2. Preparation of 1,2- diol.
3. Alcohols from Reduction of Carbonyl Compounds.
4. Reduction of Carboxylic acids and Esters.
5. Alcohols from Reaction of Carbonyl Compounds with

Grignard Reagents.
6. Reaction of Esters and Grignard Reagents.



 Alcohols are derived from many types of compounds. 
 The alcohol hydroxyl can be converted to many other functional groups. 
 This makes alcohols useful in synthesis. 

 عدة من مشتقة الكحولات
 فأن لذا .. المركبات من أنواع

 الھیدروكسیل مجموعة
 تتحول ان بالامكان للكحول

 وظیفیة مجامیع عدة الى
 یجعل وھذا .... أخرى

  یرالتحض في مفیده الكحولات

لذا سوف نلاحظ في 
محاضرتنا ھذه كیفیة 
تحضیر الكحولات من 

ھذه المركبات 



o Hydroboration/oxidation: syn, non-Markovnikov hydration.
o Oxymercuration/reduction: Markovnikov hydration

CH3

BH3
THF

Hg(OAc)2
H2O

CH3

CH3

CH3

CH3

H

BH2

H

OH

H2O2

OH

H

HgOAc

OH

H

NaBH4

OH
1-Methylcyclohexene

trans-2-Methylcyclohexanol
(84%)

1-Methylcyclohexanol
(90%)

 حامض وھو ( THF-3BH كاشف
 میاءالكی في یستخدم ) قوي لویس

 الى أضافتھ لاجل  العضویة
 مركب لیعطي المزدوجة الاصرة
 أضافة یتم ثم .بوران -الالكیل

 الكیل لاكسدة الھیدروجین بیروكسید
 وعملھ ، كحول الى البوران
 الماء أضافة و  الاكسدة ھو الاساس

 ویكون المزدوجة الاصرة عبر
  .ماركانیكوف قاعدة عكس توجیھ

 في موضح كما الزئبق ایون على المزدوجة الاصره قبل من نیكلیوفیلي ھجوم یتضمن - الاولى الخطوه // الزئبقي الاختزال تفاعل
 أیضا وترتبط الماء جزیئة قبل من نیكلیوفیلي ھجوم تتضمن "أیضا الثانیة الخطوة /  القادم السلاید في التفاعل لھذا المیكانیكیة

 جزیئة برتون بینما . التفاعل من الزئبق لأنتزاع   4NaBH  أضافة ھو الثالثة الخطوه /متعادلة المركب شحنة وتصبح بالمركب
    .السابقھ الخطوه في فضلات كناتج   HAOc  شكل على AOc-   الــ یسحب الماء



 التفاعل في أنھ على وتنص ماركانیكوف قاعدة
 الیدھ إضافة عندالعضویة، الكیمیاء في وخاصة  الكیمیائي

 غیرلألكین كاربون-كاربون مزدوجة أصرة إلى  الھیدروجین
 المتصلةالكاربون  ذرة إلى یضاف الھیدروجین فإن متماثل

  ذرة إلى یضافالھالوجین  بینما أكثر، ھیدروجین ذرات بعدد
.أقل ھیدروجین بذرات ةالمرتبط الكاربون



 وكاتأیون   OH-  ھیدروكسیل مجموعة لإضافة یستخدم حیث ، العضویة الكیمیاء في تحدث التي التفاعلات أحد ھو  الھیدروبورونیة الأكسدة تفاعل
 من لإتجاها نفس في الفعالة المجموعة لتصبح , المتماثلة الاضافة إلى بالإضافة  ماركانیكوف لقاعدة معاكسة بطریقة   الألكین إلىH+ كالھیدروجین

.كاربون ذرتین بین المزدوجة الرابطة
 الاصرة مھاجمة ھي التفاعل ھذا وآلیــــة OH,2O2H- والقاعدة البیروكساید إضافة ثم ، الألكین إلى 6H2B(3BH( إضافة أولا التفاعل یتضمن

 .ھیدروكسیل بمجموعة  2BHمجموعة لاستبدال البیروكسید إضافة ویتم .أنتقائیة  رباعیة حلقة لتكوین 3BH بواسطة المزدوجة



 Cis-1,2-diols from hydroxylation of an alkene with OsO4 followed by
reduction with NaHSO3.

 Trans-1,2-diols from acid-catalyzed hydrolysis of epoxides.

یھا نحصل على الدیولات بنوع
من  1،2والترانس  1،2السیز 

الالكینات من خلال اختیار 
العامل المساعد المستعمل 

فعند أستخدام . بالتفاعل 
رابع أوكسید (الكاشف 
 مع البریدین ومن) الأوزمیوم 

 3NaHSOثم الاختزال بـ 
بینما .دیول  1،2لیعطي السیز 

باستخدام العامل المساعد 
الحامضي وھو حامض 

سوف  H3RCOالبیروكسي 
 نحصل على الدیول الترانس

1،2    



 Reduction of a carbonyl compound in general gives an alcohol.
 Note that organic reduction reactions add the equivalent of H2 to

a molecule

o Aldehydes gives primary alcohols. 
o Ketones gives secondary alcohols. 

where [H] is a generalized reducing agent

 یعطي الكاربونیلیة المركبات أختزال عامة بصوره
 یھاف یضاف العضویة الاختزال وتفاعلات . الكحولات

 . ليالكاربونی المركب الى متكافي بشكل الھیدروجین
 وناتالكیت بینما . الاولیة الكحولات تعطي الالدیھایدات

  . الثانویة الكحولات تعطي



 NaBH4 is not sensitive to moisture and it does not reduce other common functional groups.
 Lithium aluminum hydride (LiAlH4) is more powerful, less specific, and very reactive with water.
 Both add the equivalent of H - .

Advantages to using NaBH4
 Safe and relatively stable to water
 Sodium borohydride is chemoselective for the carbonyl in an aldehyde or ketone, does not react

with other reducible functionality

 وبةللرط "حساسا لیس الصودیوم بورھیدرید
 دریدھی . الأخرى الوظیفیة المجامیع یختزل ولا

 ، نوعیة وأقل قوة أكثر الصودیوم المنیوم
 یفیض كلاھما ولكن . الماء مع التفاعل وشدید

  . متكافئ وبشكل الھیدریدات

 "كیمیائیا كذلك . الماء في نسبیا ومستقر آمن ھو  الصودیوم البورھیدرید مزایا من لذا
 مع تفاعلولای ، والكیتون الدیھاید في الكاربونیل لمجامیع  انتقائي عامل یعتبر

............. مالقاد السلاید الامثلة لاحظ . للأختزال والقابلة الاخرى الوظیفیة المجامیع





 –



Show how you would synthesize the following alcohols by reducing appropriate carbonyl
compounds.

مثال

.المناسبة الكاربونیل مركبات اختزال طریق عن التالیة الكحولیات تحضیر یمكنك كیف  وضح



.  الناتج المطلوب  4LiAlHلن یعطي 
    4LiAlH  الإستر یختزل أیضًا 

.الكیتون إلى بالإضافة





 Carboxylic acids and esters are reduced to give primary alcohols.
 LiAlH4 is used because NaBH4 is not effective.

Carboxylic acid reduction

CH3(CH2)7CH CH(CH2)7COH

O
1. LiAlH4, ether
2. H3O+ CH3(CH2)7CH CH(CH2)7CH2OH

9-Octadecenoic acid
(oleic acid)

9-Octadecen-1-ol(87%)

Ester reduction

CH3CH2CH CHCOCH3

O

CH3CH2CH CHCH2OH1. LiAlH4, ether
2. H3O+ + CH3OH

Methyl 2-pentenoate 2-penten-1-ol(91%)

 لیةالكاربوكسی الحوامض أختزال كیفیة
 . الأولیة الكحولات لتعطي والاسترات

 بدلا وملیثی المنیوم ھیدرید العامل بواسطة
  .فعال الغیر الصودیوم بورھیدرید من





یلي وھكذا یتم اكمال المیكانیكیة كما مر علینا في أختزال الحامض الكاربوكس



 Alkyl, aryl, and vinylic halides react with magnesium in ether
or tetrahydrofuran to generate Grignard reagents, RMgX.

 Grignard reagents react with carbonyl compounds to yield
alcohols.

R X + Mg R MgX
- + R=

X=

1 , 2 , or 3 alkyl, aryl, or vinylic
Cl, Br, I

A Grignard
reagent

O OH1. RMgX, ether
2. H3O+

R
+ HOMgX

 ھایدرو رباعي مع او الایثر مع الموجود المغنیسیوم مع والفینایل والاریل الالكیل ھالیدات تتفاعل
 یعمجام تحوي التي المركبات مع تتفاعل كرینارد كواشف .  RMgX  كرینارد كواشف لتكوین الفوران

مجموعة    . الكحولات لتنتج  كاربونیلیة
كاربونیل

 فالكاش تحضیر یتم ھنا
 یضاف ثم ومن اولا

  ةالكاربونیلی للمركبات





Show how you would synthesize the following alcohols by adding Grignard reagents
to ethylene oxide.

.ثیلینوضح كیف ستحضر الكحولات التالیة عن طریق إضافة كواشف كرینیارد إلى أوكسید الإی

مثال



Show how you would synthesize the following primary alcohols by adding an
appropriate Grignard reagent to formaldehyde.

.لفورمالدیھایدوضح كیف یمكنك تحضیر الكحولات الأولیة التالیة عن طریق إضافة كاشف كرینیارد مناسب إلى ا

مثال



 Yields tertiary alcohols in which two of the substituents carbon come
from the Grignard reagent.

 Grignard reagents do not add to carboxylic acids – they undergo an
acid-base reaction, generating the hydrocarbon of the Grignard reagent.

 كاشف مع موجوده كانت اضافیة الكیلیة مجامیع على تحتوي الثالثیة الكحولات نواتج
 الى ناردكری كاشف لایضاف بینما . الاسترات وجود حالة في تحدث الاضافھ ھذه . كرینارد

 قاعدة -حامض تفاعلات في دخولھ بسبب  الكاربوكسیلیة الحوامض



▓ Can't be prepared if there are reactive functional groups (FG) in the same
molecule, including proton donors

 للكاشف رتنھب عملیة تحصل حیث )بالاحمر المؤشره( الجزیئة نفس على التفاعلیة الوظیفیة المجامیع وجود حالة في
 بینما . تونللبرو الواھبة المجامیع على ذلك ویسري الیھا كرینارد كاشف اضافة یمكن فلا . المجامیع ھذه وجود بسبب

  . كرینارد كاشف اضافة ممكن الثانیة المجموعة في



 Grignard reagents act as nucleophilic carbon anions (carbanions, : R-) in adding
to a carbonyl group.

 The intermediate alkoxide is then protonated to produce the alcohol.

 ــــةمجموع الى یضاف )كأربنیین أیون(  نیوكلیوفیل أي النواة عن باحث كاربون كأنیون كرینارد كواشف عمل
.)الالكتروفیلیة (الكاربونیل

.الكحول لإنتاج الوسیط ألكوكسید الى بروتون یضاف ذلك بعد



1. Conversion of alcohols into alkyl halides.
2. Conversion of Alcohols into Tosylates.
3. Dehydration of Alcohols to Yield Alkene.
4. Acid-Catalyzed Dehydration.
5. Conversion of Alcohols into Ester.
6. Oxidation of Alcohols.





Conversion of alcohols into alkyl halides:
 3˚ alcohols react with HCl or HBr by SN1 through carbocation intermediate
 1˚ and 2˚ alcohols converted into halides by treatment with SOCl2 or PBr3 via SN2

mechanism

 –

المركب الوسطي 

 ومن 1NS میكانیكیة بواسطة من HBrأو  HCl الھیدروجین ھالیدات معھ تتفاعل الثالثیة الكحولات // الالكیل ھالیدات الى الكحولات تحویل
 ثلاثي أو یونیلالث بكلورید معالجتھا خلال من ھالیدات الى تحول والثانویة الاولیة الكحولات . الكاربأنیوم ایون وھو الوسطي المركب خلال

. 2NS میكانیكیة بواسطة الفسفور برومید



C OH

H

A 1 or 2
alcohol

SOCl2

PBr3
ether

ether
C O S Cl

H

O
Cl-

C O PBr2

H

Br-

A chlorosulphite

SN2

SN2

A dibromophosphite

C

H

Cl + SO2 + Cl-

An alkyl chloride

C

H

Br + Br2PO-

An alkyl bromide

میكانیكیة تحویل 
الكحولات الى 

كلوریدات

میكانیكیة تحویل 
الكحولات الى 

برومیدات



 Reaction with p-toluenesulfonyl chloride (tosyl chloride, p-TosCl) in pyridine yields
alkyl tosylates, ROTos.

 Formation of the tosylate does not involve the C–O bond so configuration at a
chirality center is maintained.

 Alkyl tosylates react like alkyl halides.

 وتستخدم لالتفاع من وتمنعھ بھ ترتبط حیث . العضوي المركب حمایة أجل من العضویة الكیمیاء في تستخدم حمایة مجموعة ھي tosyl مجموعة 
tosyl مع الكحول تفاعل نلاحظ . سھلة مغادرة مجموعة  tosyl مجموعھ تعتبر الوقت وبنفس . الدوائیة الصناعات في بكثرة chloride  لینتج  

alkyl tosylates ) شكل على والبروتون الكلورید ولفظ ثلاثة اصبحت الاوكسجین ذرات HCl // الــ تكوین كذلك tosylate  اصرة لایحتوي  
C-O  تفاعل // الكیرالي المركز على الابقاء یتم لذلك alkyl tosylates  الالكیل ھالیدات نفس ھو.  



 The SN2 reaction of an alcohol via a tosylate, produces inversion at the chirality center.
 The SN2 reaction of an alcohol via an alkyl halide proceeds with two inversions, giving product

with same arrangement as starting alcohol.

CH3(CH2)5 CH3

C
HO H

(R)-2-Octanol

CH3(CH2)5 CH3

C
H Br

(S)-2-Bromooctane

CH3(CH2)5 CH3

C
H

Ethyl (R)-1-methylheptyl
ether

CH3(CH2)5 CH3

C
H

(R)-1-Methylheptyl
tosylate

CH3(CH2)5 CH3

C

PBr3

Ether

Pyridine
p-TosCl

TosO

CH3CH2O- Na+

SN2

CH3CH2O- Na+

SN2

CH3CH2O

OCH2CH3H

Ethyl (S)-1-methylheptyl
ether

o2تفاعل ینتجNS  حیث . الكیرالي المركز في "انقلابا التوسیلات عبر للكحول R و الساعة عقرب مع الكیرالیة الذره دوران S الذره دوران ھو 
. الساعة عقرب عكس الكیرالیة

o2تفاعل یتواصلNS البدء كحول مثل الترتیب بنفس "ناتجا یعطي مما ، بانقلابین ألكیل ھالید عبر للكحول.



 . الثالثي حولالك مع جید بشكل یعمل شيء لا لكن ، والثانویة الأولیة الألكیل لھالیدات جیدة نواتج الفوسفور ھالیدات تنتج
 فورالفوس برومید ثلاثي یكون ما غالباً .الیود /الفوسفور ومزیج 3PBr  ھي الأحیان أغلب في المستخدمة الفوسفور ھالیدات

 لتحویل واشفالك أفضل أحد والیود الفوسفور مزیج یعتبر ، الألكیل برومید إلى ثانوي أو أولي كحول لتحویل كاشف أفضل
 الأولیة الكحولات تحویل اعلاه الأمثلة توضح ، الألكیل كلورید لتركیب بالنسبة .الألكیل یودید إلى الثانوي أو الأولي الكحول

 میدبر حالة في الایثر ینتج   الالكوكساید اضافة وعند . 2I/P و 3PBr   بـ المعالجة طریق عن ویودید برومیدات إلى والثانویة
. التوسیلات او الفسفور



Show how you would convert propan-1-ol to the following compounds using tosylate
intermediates. You may use whatever additional reagents are needed.

 أي استخدام یمكنك ،  tosylateالوسطیات باستخدام التالیة المركبات إلى propan-1-ol تحویل یمكنك كیف وضح
.مطلوبة إضافیة كواشف

مثال







 Tertiary alcohols are readily dehydrated with acid.
 Secondary alcohols require severe conditions (75% H2SO4, 100 °C) - sensitive molecules

don't survive.
 Primary alcohols require very harsh conditions – impractical.
 Reactivity is the result of the nature of the carbocation intermediate.

 الحامض من عالي یزترك منھا قاسیة "ظروفا تستلزم الثانویة الكحولات بینما // وبسرعة بسھولھ الثالثیة الكحولات من الماء أنتزاع یتم
100 الى تصل حرارة ودرجات ºC ظروفا زمتستل الأولیة الكحولات كذلك //الحساسة الجزیئات من "شیئا یتبقى لن ظروف ھكذا وفي" 

  .الوسطیة الحالة في الكاتأیون ایون  طبیعة الى نتیجة ھي التفاعلیة لذلك ."عملیا أجراءھا یصعب قاسیة جدا

 أنتزاع الماء من الكحولات
كیة الثالثیة یتبع میكانی
الحذف الاولى 

Elimination 1
یف قاعدة زایتسالذي یتبع 

على أن الناتج الاكثر 
" .  اتاللالكین  ھو الاكثر ثب

لاحظ الناتج الاكثر 
).  المكتوب بالاحمر (

وھناك طرق أخرى 
تتعرف . لانتزاع الماء 

".علیھا مستقبلا



 The general reaction: forming an alkene from an alcohol through loss of O-H and H
(hence dehydration) of the neighboring C–H to give π bond.

 Specific reagents are needed.
 من الالكین لتكوین : العام التفاعل

 OH فقدان خلال من الكحولات
 عندئذ ( ماء جزیئة شكل على Hو

 . "متمیئا الكحول یعد لــــــــم
 ذرة من القریبة C-H الاصره

 ھامن الماء حذف جرى التي الكاربون
 الاصره( باي اصرة تعطي سوف

 طبعا الحذف تفاعل . )المزدوجة
 نا وسبق . نوعیة لكواشف یحتاج
 للحذف اخرى طرق ھناك أن ذكرنا

 "لابد  نوعیھ كواشف فیھا تستخدم
 كیةوبمیكانی  الكبریتیك حامض من

 حامض بأستخدام الثانیة الحذف
      لالفوسفوری كلورید 3POClلویس

 قاعدة یتبع وأیضا . والبریدین
. زایتسیف



C
OH

O
C

OCH3

O

C
Cl

O

CH3OH
HCl, heat

SOCl2 CH3OH

Benzoic acid
(a carboxylic acid)

Methyl Benzoate
(an ester)

Benzoyl chloride
(a carboxylic acid chloride)

حامض 
كاربوكسیلي

كحول أســــتر

مشتق 
الحامض 
يكاربوكسیل

یلكلورید  الثیون



 Can be accomplished by inorganic reagents, such as KMnO4, CrO3, and Na2Cr2O7 or by
more selective, expensive reagents.

 مثل ، العضویة غیر الكواشف بواسطة الاكسدة أنجاز یمكن
4KMnO 3 وCrO 7 وO2Cr2Na كواشف بواسطة أو 

  منكناتوالبر الكرومات وثنائي الكرومات من انتقائیة أكثر
  يیعط الاولي الكحول ان ..... لاحظ ....الثمن باھضة لكنھا

 لىا اكسدتھ یمكن( كاربوكسیلي حامض ثم ومن الدیھاید
 اما ) Dess-Martin وSwern بطریقة مباشرة الالدیھاید
 اما ، ةأكسد طریقة وبأي الكیتون فیعطي الثانوي الكحول
  .یتأكسد لا فھو الثالثي الكحول

 كسدهالا موضوع یتوسع العلیا الدراسات او وبالمستقبل
 ممكن allylic الـ وكحول   benzylic الـ كحول وتجد

.بالبرمنكنات اكسدتھم



Give the structure of the principal product(s) when each of the following alcohols reacts 
with (1) Na2Cr2O7 /H2SO4,  (2) PCC, (3) DMP, (4) NaOCl.
(a) octan-1-ol (b) octan-3-ol        (c) 4-hydroxydecanal (d) 1-methylcyclohexanol

مثال

:ھي الرئیسیة عندما الكحولیات التالیة تتفاعل مع العوامل المؤكسدة و) النواتج(أعطي تركیب الناتج 
حامض الكبریتیك / حامض الكرومیك 1.
كلوروكرومات البیریدینیوم2.
  Dess–Martin periodinane (DMP)عامل اكسده 3.
ھیبوكلوریت الصودیوم4.



ثالثیة لاحظ الاختلافات بین الكحولات الاولیة والثانویھ وال

H2C CH2

C

H2C OH



Because the phenol structure involves a benzene ring, the terms ortho (1,2-
disubstituted), meta (1,3-disubstituted), and para (1,4-disubstituted) are
often used in the common names. The following examples illustrate the
systematic names and the common names of some simple phenols.

The methylphenols are called cresols, while the names of the
benzenediols are based on their historical uses and sources rather than
their structures. We will generally use the systematic names of phenolic
compounds.

 میتا -بارا -واأورث التعابیر ، بنزین حلقة یحوي الفینول تركیب
 میةبالتس تستخدم ما غالبا الخ...) التعویض ثنائي -1،2(

.ائعةوالش النظامیة التسمیة  لتوضیح امثلة أدناه . الشائعة

ھنا امثلة 
للفینولات الـ 

diol



 Phenol is nearly 100 million 108 times more acidic than cyclohexanol.
 Why????
 There must be something special about phenol that makes it unusually acidic. The

phenoxide ion is more stable than a typical alkoxide ion because the negative charge is
not confined to the oxygen atom but is delocalized over the oxygen and three carbon
atoms of the ring.

OH

OH

H2O +

H2O +

Ka = 10 -10

Ka = 10 -18
O-

O-

+ H3O+

+ H3O+

cyclohexanol

phenol

alkoxide ion

phenoxide ion
(phenolate) ion

 من حامضیة أكثر ھو الفینول
 ملیون 100 یقرب بما السایكلوھیكسانول

ا؟؟؟؟ لماذا .........مرة
 یجعل ممیز شيء ھناك یكون أن یجب

 یعتبر .عادي غیر بشكل حامضیاً الفینول
اً أكثر الفینوكسید أیون  یونأ من ثبات

 البةالس الشحنة لأن ، النموذجي ألكوكساید
 الأوكسجین ذرة على وجودھا یقتصر لا

 ــيفـــ كاربون ذرات ثلاث على بل فقط
 راجع .)المزدوجة الاواصر ( الحلقة

 السلاید في للفینوكساید الرنینیة الحالات
 القادم



Phenoxide anions are prepared simply by
adding the phenol to an aqueous solution of
sodium hydroxide or potassium hydroxide.
There is no need to use sodium or potassium
metal. Phenol was once called carbolic acid
because of its ability to neutralize common
bases.

 إضافة یقطر عن ببساطة الفینوكساید أنیون تحضیر یتم
 أو الصودیوم ھیدروكسید من مائي محلول إلى الفینول

 معدن لاستخدام حاجة ولا .البوتاسیوم ھیدروكسید
 اسم لالفینو على یطلق كان .البوتاسیوم أو الصودیوم

 دالقواع تعادل على قدرتھ بسبب الكربولیك حمض
.الشائعة



 The hydroxyl group is a strongly activating, making phenols substrates for electrophilic
halogenation, nitration, sulfonation, and Friedel–Crafts reactions.

 Reaction of a phenol with strong oxidizing agents yields a quinone.
 Fremy's salt [(KSO3)2NO] works under mild conditions through a radical mechanism.

 وةبق نشطة ھي الھیدروكسیل مجموعة
 اعلھمتف كمادة الفینولات من وتجعل ،

 سلفنةوال والنترتة الھلجنة تفاعلات مع
 .كرافت-فریدل تفاعلات "وأیضا
 يقو أكسدة عامل مع الفینول تفاعل
 . الكوینون أو الكینون ینتج سوف
 أدموند ملح أو ( فریمي ملح یعمل

 العوامل من الملح وھذا فریمي
 دلةمعت ظروف تحت )القویة المؤكسدة

. الحرة الجذور میكانیكیة خلال من







Carbon is sp2 hybridized.
C=O bond is shorter, strong, and more polar than C=C bond in alkenes.

2sp تھجین  ھو الكاربون
 نم "استقطابا والاكثر الاقوى ، الاقصر ھي C=O الاصره

        الالكینات في  C=C اصرة



Number the chain so that carbonyl carbon has the lowest number.
Replace the alkane –e with -one.

H3C C
H
C CH3

O

CH3

H3C C
H
C CH2OH

O

CH3

1

2 3

41

23

4

3-methyl-2-butanone 4-hydroxy-3-methyl-2-butanone

عدد أقل على الكربونیل یحتوي بحیث السلسلة بترقیم قم.
الالكان أستبدال   -e  مع –one .



For cyclic ketones, the carbonyl carbon is assigned the number 1.

1 الرقمب تعلم الكاربونیل مجموعة كاربون ذرة ، الحلقیة للكیتونات.  



The aldehyde carbon is number 1.
IUPAC:  Replace –e with -al.

1 رقم تأخذ للالدیھاید الكاربونیل مجموعة كاربون ذرة.
الالكان أستبدال   -e  مع –al .



 On a molecule with a higher priority functional group, a ketone is an oxo and an aldehyde is a 
formyl group.

 Aldehydes have a higher priority than ketones.  
ذي جزيء في 

 ذات وظیفیة مجموعة
 یكون ، أعلى أولویة

 عن عبارة الكیتون
 والألدھید أوكسو
 مجموعة عن عبارة

.فورمیل
أولویة لھا الألدھیدات 

.الكیتونات من أعلى



 Named as alkyl attachments to –C=O .
 Use Greek letters instead of numbers.

oالكاربونیل مجموعة مع مندمج الكیل كا سمیت
oالارقام من "بدلا الیونانیة الاحرف استخدم .





H3C C CH3

OC
CH3

O

C

O

acetoneacetophenone

benzophenone



 Ketone and aldehydes are more polar, so they have a higher boiling point than comparable alkane
or ethers.

 They cannot hydrogen-bond to each other, so their boiling point is lower than comparable alcohol.

.الإیثرات أو الألكان بـ مقارنة  أعلى غلیانھما درجة فإن لذا ، قطبیة أكثر والألدیھایدات الكیتون•
.كحولال بــ مقارنة أقل غلیانھم درجة فإن لذلك الھیدروجینیة، بالاصرة البعض ببعضھم الارتباط یمكنھم لا لذا•





 Secondary alcohols are readily oxidized to ketones with sodium dichromate ( Na2Cr2O7) in
sulfuric acid or by potassium permanganate (KMnO4).

 برمنكنات أو الكبریتیك حامض في 7O2Cr2Na الصودیوم كرومات ثنائي مع كیتونات إلى بسرعة الثانویة الكحولات تتأكسد
.4KMnO البوتاسیوم



Pyridinium chlorochromate (PCC) is selectively used to oxidize primary
alcohols to aldehydes.

 بیریدینیوم كلورو كرومات(PCC)  ھو أنتقائـــــــــــــــــي ویستخدم في اكسدة الكحولات الاولیة الى
. الالدیھایدات 



The double bond is oxidatively cleaved by ozone followed by reduction.
Ketones and aldehydes can be isolated as products.

 الاصرة المزدوجة یتم انشقاقھا بالأكسدة بوساطة الاوزون یتبعھا بالاختزال.
 الكیتونات والالدیھایدات بالامكان عزلھما كا كیتونات والدیھایدات  .



 Reaction between an acyl halide and an aromatic ring will produce a ketone.

 التفاعل بین ھالید الاسیل والحلقة الاروماتیة الذي سینتج الكیتون.



 The initial product of Markovnikov hydration is an enol, which quickly tautomerizes to its keto form.
 Internal alkynes can be hydrated, but mixtures of ketones often result.

نیكوفماركو لتمیأ الابتدائي الناتج
 یعاني بسرعھ الذي الاینــول، ھو

  كیتو ةصیغ الى ویتحول  التوتومیریة
.
ان بالامكان الداخلیة الالكاینات 

 من مخالیط وتكون تتمیأ،
 ونتك ما "غالبا التي الكیتونات

.النتیجة



 Hydroboration – oxidation of an alkyne gives anti – Markovnikov addition of water across the triple bond.

الثلاثیة الاصرة عبر ماركونیكوف قاعدة عكس الماء اضافة یعطي الالكاین اكسدة-ھیدروبورونیة .  

Sia2BH
Di(secondary 

isoamyl)borane,
called 

disiamylborane



Show how you would synthesize each compound from starting materials containing no more than six
carbon atoms.

Solution
(a) This compound is a ketone with 12 carbon atoms. The carbon skeleton might be assembled from two six-
carbon fragments using a Grignard reaction, which gives an alcohol that is easily oxidized to the target
compound.

 بمرك كل تحضیر یمكنك كیف وضح
 نم أكثر على تحتوي لا أولیة مواد من

.كاربون ذرات ست

 تخدامباس كاربون ستة من جزیئتین من الكاربوني الھیكل تجمیع یمكن .كاربون ذرة 12 فیھ كیتون عن عبارة المركب ھذا )أ(
.المطلوب للمركب بسھولة یتأكسد كحول یعطي والذي ، كرینیارد تفاعل



كرافت فریدل أسیلة یتضمن المطلوب للمركب بدیل مسار وھناك



An alternative route to the target compound involves Friedel–Crafts acylation.

(b) This compound is an aldehyde with eight carbon atoms. An aldehyde
might come from oxidation of an alcohol (possibly a Grignard product) or
hydroboration of an alkyne. If we use a Grignard, the restriction to six-
carbon starting materials means we need to add two carbons to a
methylcyclopentyl fragment, ending in a primary alcohol. Grignard addition
to an epoxide does this.

كرافت فریدل أسیلة یتضمن المطلوب للمركب البدیل المسار

 ألدیھاید عن عبارة المركب ھذا )ب(
 من دألدیھای یأتي قد .كاربون ذرات بثماني
 كاشق من ینتج ربما( الكحول أكسدة

 اذا . للألكاین الھیدروبورن أو )كرینیارد
  الى ییدالتق كرینیارد، كاشف استخدمنا نحن
 ىإل بحاجة أننا یعني كاربون ذرات ستة

 جزء إلى الكاربون من ذرتین إضافة
 كحولب وینتھي ، بینتل سایكلو المیثیل
 إلىكرینیارد كاشف إضافة .أولي

.ذلك الى یؤدي ان ممكن الإیبوكسید



Alternatively, we could construct the carbon skeleton using acetylene as the two-carbon fragment. The resulting
terminal alkyne undergoes hydroboration to the correct aldehyde.

 ً   ویتحول الھیدروبورنیة ھائيالن الألكاین یعاني وفیھا .الكاربون ثنائیة كشظیة الأسیتیلین باستخدام الكاربوني الھیكل بناء یمكننا ، ذلك من بدلا
.الصحیح الألدیھاید إلى



أو



 Organolithiums will attack the lithium salts of carboxylate anions to give dianions.
 Protonation of the dianion forms the hydrate of a ketone, which quickly loses water to give the

ketone.

على وماللیثی العضوي اللیثیوم سیھاجم 
 الانیونات على اللیثیوم أملاح شكل

الثنائیة الانیونات لتعطي الكاربوكسیلیة
لىا الثنائیة الانیونات صیغ برتنة 

 ، الكیتونات الى ثم ومن الھیدریدات
 لاعطاء بسرعة الماء تفقد حیث

C.الكیتون O-

O

أنیون الحامض الكاربوكسیلي



A Grignard or organolithium reagent can attack the carbon of the nitrile.
The imine is then hydrolyzed to form a ketone.

النیتریل كاربون ذرة مھاجمة بأمكانھ العضوي اللیثیوم أو كرینیارد كاشف .
 كیتون صیغة الى ویتحول "مائیا یتحلل عندئذ الأیمین.  



Lithium aluminum tri(t-butoxy) hydride is a milder reducing agent that reacts
faster with acid chlorides than with aldehydes.

اللیثیوم ھیدرید tri(t-butoxy) hydride الالدیھایدات لیكون الحامض كلورید مع سریع بشكل یتفاعل  معتدل اختزال عامل ھو.



  جیلمان كاشف یسمى والذي ])4CuCl[2−( التالي المثال في كما .... الانیوني النحاس وھو الكوبرایت كاواشف

 A lithium dialkylcuprate ( Gilman reagent) will transfer one of its alkyl groups to the acid chloride.

الحامض كلورید الى الكیل  مجامیع ینقل سوف جیلمان كاشف .  





The Wittig reaction converts the carbonyl group into a new C=C double bond
where no bond existed before.

A phosphorus ylide is used as the nucleophile in the reaction.

مزدوجة اصره الى الكاربونیل مجموعة یحول فیتیك تفاعل  C=C  قبل من اصره ھناك یكن لم حیث .جدیده .
 التفاعل في نیكلیوفیل كا یستخدم الفسفوروز ناتج .  



 Prepared from triphenylphosphine and an unhindered alkyl halide.
 Butyllithium then abstracts a hydrogen from the carbon attached to phosphorus.

من تحضیر triphenylphosphine المعاق غیر الالكیل وھالید .
زالفسفورو قبل من ھوجمت التي الكاربون ذرة من الھیدروجین یستخلص عندئذ اللیثیوم بیوتیل.



Betaine formation

Ph3P C
H

R
OC

R

R
H C C R

OPPh3

R R
ylide ketone or aldehyde a betains

Oxaphosphetane formation

H C C R

OPPh3

R R
a betains

H C C R

OPh3P

R R
oxaphosphetane



The oxaphosphetane will collapse, forming carbonyl (ketone or aldehyde) and a
molecule of triphenyl phosphine oxide.

ــــــــــــــنمـــــ جزیئة و ) الدیھاید أو كیتون ( الكاربونیل مجموعة وتتكون ، ینھار سوف  الاوكسافوسفیتان  
triphenyl phosphine oxide



In an aqueous solution, a ketone or an aldehyde is in equilibrium with its hydrate,
a geminal diol.

With ketones, the equilibrium favors the unhydrated keto form (carbonyl).

ثنائي الجیمینال ، التمیأ مع توازن في ھو الالدیھاید او الكیتون ، المائي المحلول في ol . الوظیفیة العضویة المجامیع وھي 
. OH المجامیع من اثنان  فیھا الكاربون ذرة تحمل  التي
الكاربونیل ( المتمیأ غیر الكیتو صیغة ھو  المفضل التوازن الكیتونات، مع(.



 Hydration occurs through the nucleophilic addition mechanism, with water (in acid)
or hydroxide (in base) serving as the nucleophile.

C

R R

O

R C R

O

O
H H

R C R

O H

O H

H3O+ C

R R

O
H

H2O

H

H2O

+

H3O+

ویكون  )لقاعدةا في( الھیدروكسید او )الحامض في( الماء مع ، النیوكلیوفیلیة الاضافة میكانیكیة خلال من یحصل التمیأ 
  .نیوكلیوفیل بمثابة واجبھ



 The mechanism is a base – catalyzed nucleophilic addition: Attack by cyanide ion
on the carbonyl group, followed by protonation of the intermediate.

 HCN is highly toxic.

C

R R

O

C N R C R

O

C N

H C N
R C R

O

C N

H

ketone or aldehyde intermediate cyanohydrin

ذلك یتبع ، ونیلالكارب مجموعة على السیانید آیون بوساطة الھجوم : بالقاعده المحفزه النیوكلیوفیلیة الاضافة ھي المیكانیكیة 
. الوسطیة للحالة البرتنة

السمیة عالیة مادة ھي الھیدروجین سیانید . 





o Must be acid – catalyzed.
o Adding H+ to carbonyl makes it more reactive with weak nucleophile, ROH.

oزالمحف یكون ان یجب 
 .حامضي

oالى البروتون أضافة 
 كثرا یجعلھ الكاربونیل

 وفیلنیوكیلی مع فعالیة
ROH ، ضعیف



• Addition of a produces a cyclic acetal.
• The reaction is reversible.
• This reaction is used in synthesis to protect carbonyls from reaction.

  حلقي اسیتال تنتج سوف الاضافة•
.

. عكسي ھو التفاعل•
 یرتحض في یستخدم التفاعل ھذا•

 لالكاربونی مجامیع یحمي مركب
.التفاعل من



Aldehydes are easily oxidized to carboxylic acids.

 من الالدیھایدات
  اكسدتھا السھولة

 الحوامض الى
ةالكاربوكسیلی



 The Clemmensen reduction or the Wolff- Kishner reduction can be used to
deoxygenate ketone and aldehydes.

والالدیھاید  كلیمینسن أو أختزال وولف  كیشنر بالامكان استخدامة لنزع الأوكسجین من الكیتوناختزال 



C
CH2CH3

H2
C

O

H

H2
C CH3

H2
C

H2
C CH3

Zn(Hg)

HCl, H2O

Zn(Hg)

HCl, H2O

O



 Forms hydrazone, then heat with strong base like KOH or potassium tert-butoxide.
 Use a high – boiling solvent: ethylene glycol, diethylene glycol, or DMSO.
 A molecule of nitrogen is lost in the last steps of the reaction.

مثل قویة قاعدة مع  تسخینھا یتم ذلك بعد ، الھیدرازون غصی KOH البوتاسیوم بوتوكساید ثلاثي أو.
أو ، كلایكول إیثیلین ثنائي أو ، الإیثیلین كلایكول :عالیة غلیان درجة ذي مذیب استخدم DMSO.
التفاعل من الأخیرة الخطوات في النیتروجین جزيء یفُقد.


